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http://www.tristan-abromeit.de/

Tristan Abromeit,
Ex-Mitglied der FDP
Griindungsmitglied der GRUNEN
Gorch-Fock-Weg 3, 31535 Neustadt

E-Mail: Abromeit@T-online.de
Ich habe meinen Wahlszettel verbrannt!

Memorandum

An: Unentschiedene WahlerInnen
Von: Tristan Abromeit
Datum: 21. 09. 98

Betreft: Wie soll sich ein(e) unentschlossene(r) zweifelde(r) Wéhler(in)
bzw. Biirger(in) in oder nach der Wahl zum Bundestag am
27. September 1998 verhalten?
> Ein Text, der liber den Wahltag hinaus zielt. <

http://www.tristan-abromeit.de/pdf/75.1%20Abschied%20Gruene%20Ergaenzungen.pdf



http://www.tristan-abromeit.de/pdf/75.1%20Abschied%20Gruene%20Ergaenzungen.pdf
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T Der Dritte Weg (75 Seiten, 406 KB)

Die natiirliche Wirtschaftsordnung (NWO)

- Ein programmatischer Beitrag fiir die griine Bewegung

- Erstellt zum Programmkongress der GRUNEN im Mdirz 1980 in Saarbriicken

T Umschlag: Titel und Riickseite (2 Seiten / Bilddatei 92 KB)

T Die freie Berufsbildungs-Assoziation (FBA) (50 Seiten, 264 KB)
Eine marktwirtschaftliche Problemlésung - /. Mai 1982

T Glasnost und Perestroika (95 Seiten, 627 KB)

auch in der Bundesrepublik Deutschland

- Ein Brief an die Mitglieder des Bundestages -

Anschreiben zur Petition "Priifung einer alternativen Okonomie" vom Juni 1987
Januar 1988

- beigefiigt wichtige 6konomische Daten in grafischer Form

- dargestellt und kommentiert von Helmut Creutz

T Glasnost und Perestroika (Petition) (48 Seiten, 249 KB)
Die Korrespondenz

T Text der Petition und des werbenden Schreibens zur Unterstiitzung (3 Seiten, 11
KB)
separat

T Glasnost und Perestroika in der Wihrungspolitik (44 Seiten, 248 KB)
Anmerkungen und Anfragen zur Wahrungsverfassung und zu den Wirkungen der Politik

der Deutschen Bundesbank
- Ein Brief an den Zentralbankrat - Oktober 1989

Anlage 1: ® Die Giralgelddiskussion in der Zeitschrift DDW, 1989 (29 Seiten, 3700 KB)
Anlage 2: B Literaturhinweise zum Thema Geld / Thema Bargeld / weitere Geldthemen
(35 S., 294 KB)

Anlage 3: B Lexikastichworte: Silvio Gesell von Prof. Popescu und Prof. Stiitzel

In Memoriam von Prof. Hahn (13 Seiten, 151 KB)

Anlage 4: B SG-Kommentare zum wirtschafts- und sozialpolitischen Zeitgeschehen Nr.
9/1977 (15 S., 146 KB)

B Glasnost ... Die Korrespondenz (25 Seiten, 132 KB)

T Darauf kommt es an! (108 Seiten, 610 KB)

Gedanken eines Biirgers aus der Méngel-Demokratie BRD fiir die Biirgerinnen und Biirger
der Entwicklungsdemokratie DDR

gegen die strukturelle Ausbeutung und Unterdriickung fiir eine Marktwirtschaft ohne
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http://www.tristan-abromeit.de/pdf/6.1%20Darauf%20kommt%20es%20an!%20HT.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/5.5%20Glasnost%20BB%20Korrespondenz.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/5.4%20Glasnost%20BB%20Anlage%20IV.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/5.3%20Glasnost%20BB%20Anlage%20III.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/5.2%20Glasnost%20BB%20Anlage%20II.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/5.1%20Glasnost%20BB%20Anlage%20I%20Giralgeld.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/5.0%20Glasnost%20BB%20Haupttext.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/4.2%20Glasnost%20BT%20Petition.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/4.1%20Glasnost%20Die%20Korrespondenz%201988.pdf
http://www.anjora.de/creutz
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/4.0%20Glasnost%201.1988%20neu%20formatiert%204.04.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/3.0%20Freie%20Berufsbildungs-Assoziation%203.04.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/2.1%20Titel%20DDW%20neu%2012.03.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/2.0%20ddw%20Gruene%201980%20neu%2012.%202003.pdf
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Kapitalismus Dezember 1989 / Januar 1990
T Anhang (30 Seiten, 204 KB)

T Darauf kommt es an! Teil II (47 Seiten, 247 KB)
Erginzungen - Offener Brief vom /6. Februar 1990

T Darauf kommt es an! - Teil ITI (25 Seiten, 162 KB)
Die Wihrungsunion und Vereinigung der beiden Deutschen Staaten als Wohltat oder als

Verbrechen gegen die Menschlichkeit und als Bankrotterklarung der Demokratie
Offener Brief vom 8. April 1990

T Der Rat!
Basisorgan eines foderativen Staatsaufbaus oder inkompetenter Erflillungsgehilfe
zentralistischer Macht? - Oktober 1990 (64 Seiten / 2373 KB)

T Die Verfassungs-Piraten
Arbeitsmappe fiir:

- parlamentarische Verfassungskommissionen

- Biirgerrechtsvereinigungen

- mit dem Thema befasste Einzelpersonen und Institutionen
November 1991 (68 Seiten / 1 MB)

T Die Verfassungs-Piraten
Anschreiben und Eingangsbestitigungen (13 Seiten / 274 KB)

B Verfassungsbeschwerde

tiber die Entmiindigung bei der Formulierung und Verabschiedung der falligen neuen
Verfassung und Antrag auf einstweilige Anordnung der Unterlassung der Ratifizierung der
Maastrichter Vertrdge zur europdischen Wahrungsunion durch den Deutschen Bundestag
Oktober 1992 (40 Seiten / 2147 KB)

T Die Antwort
und andere Riickmeldungen (15 Seiten / 459 KB)

T Gebt die Rolle der Verfassungspiraten auf?
Eine Mahnung und Warnung bzw. eine Anklage als Offener Brief an die Mitglieder des
Niedersdchsischen Landtages, des Bundesrates und des Bundestages - April / Mai 1993

T Die Korrespondenz

T Wo die Gefahr wichst, wiichst auch das Rettende! Stimmen Hélderlins Worte?
Text fiir ein geplantes aber nicht stattgefundenes Symposium - Oktober 1993
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http://www.tristan-abromeit.de/pdf/12.0%20Wo%20die%20Gefahr%20waechst,%20waechst%20auch%20das%20Rettende%20(4).pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/11.1%20Gebt%20die%20Rolle%20d.VP.auf%20Anhang.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/11.0%20Gebt%20die%20Rolle%20der%20Verfasssungspiraten%20auf.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/10.1%20Verfassungsbesch.%20Anhang.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/10.0%20Verfassungsbeschwerde.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/9.1%20Die%20Verfassungs-Piraten%20Anschr.Antworten.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/9.0%20Die%20Verfassungs-Piraten.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/7.0%20Der%20Rat.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/6.4%20Darauf%20kommt%20es%20an!%20III.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/6.3%20Darauf%20kommt%20es%20an!%20II.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/6.2%20Darauf%20kommt%20es%20an!%20Anhang.pdf
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B Wo die Gefahr ...
Einladung und geplanter Inhalt

T Die Bedrohung kommt aus der politischen Mitte, aus dem Bundestag
Inhaltsiibersicht und Begleitschreiben vom Juli 1996 (6 Seiten, 5 MB)

T Die Bedrohung kommt ... - Mai 1996
(Vom Start bis Seite 30, 70 MB)

T Die Bedrohung kommt ...
(Seiten 31 - 39, 15 MB)

T Die Bedrohung kommt ...
(Seiten 40-72, 75 MB)

T Die Bedrohung kommt ...
(Seiten 73-88, 36 MB)

T Die Bedrohung kommt ...
(Seiten 89-98, 16 MB)

T Die Jagd auf "Okofaschisten"

die Faschisten im Kleide der Antifaschisten, die Desinformation unter der Fahne der
Aufkldrung, eine problematische Vermittlung des Dekans und das Versagen der
Gesellschaftswissenschaften

Offener Brief an Prof. Dr. Otwin Massing - 27.11.1996 (28 Seiten / 2531 KB)

T Studientag zum Thema Freiwirtschaft und Faschismus
ESG Aachen, 29.9.90, Vorbereitungspapier, zusammengestellt von Helmut Creutz (S. 447 -
487 /2972 KB

20.0

20.1

20.2

T Der Bodenfonds als Méglichkeit des praktischen, ethischen Handelns / Die
Landlosen / Jesus und das Geld
Ubersicht (1 Seite 17 KB)

T Der Bodenfonds ...
Der Bodenfonds als Moglichkeit des praktischen, ethischen Handelns (8 S., 534 KB) Juni
2003

™ Der Bodenfonds ...
Die Landlosen & Jesus und das Geld

Teil der Links auf — 4 — www.tristan-abromeit.de


http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.2%20Die%20Landlosen%20&%20Jesus%20und%20das%20Geld.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.1%20Die%20Landlosen%20Der%20Bodenfonds.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.0%20Die%20Landlosen%20-%20Uebersicht.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/8.18%20Doku%20H.%20Creutz.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/14.0%20Die%20Jagd%20auf%20Oekofaschisten%20OB%20an%20Prof.%20Massing.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/13.5%20Die%20Bedrohung%20...%20S.89-98.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/13.4%20Die%20Bedrohung%20...%20S.73-88.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/13.3%20Die%20Bedrohung%20...%20S.40-72.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/13.2%20Die%20Bedrohung%20...%20S.%2031-39.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/13.1%20Die%20Bedrohung%20Start%20-%20S.30.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/13.0%20Die%20Bedrohung%20...%20Inhalt%20u.%20Anschreiben%20BT.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/12.1%20Wo%20die%20Gefahr%20waechst,%20...%20Anhang.pdf
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Sind Kirchen antibiblische Vereinigungen? (17 Seiten, 2115 KB) Februar 1998

T Der Bodenfonds ...
Die Landlosen & Jesus und das Geld: Anlagen (15 Seiten, 3670 KB)

T Der Bodenfonds ...
Die Bodengenossenschaft - Ein Veikel fiir eine Bodenrechtsreform (1+6+7 Seiten, 1465
KB) Februar 1998

T Der Bodenfonds ...
Brief an H. Trein, Okumenische Werkst. / Klosterkammer (8+3 Seiten, 950 KB) Mdrz
1998

T Der Bodenfonds ...
Getroffen und doch daneben? Wie bringen wir uns ... ein? (26 Seiten, 189 KB) Dezember
2006

T Der Bodenfonds ...
Uber die Schwierigkeiten, Ergebnisse eines individuellen Erkenntnisprozesses in einen

allgemeinen einflieBen zu lassen ...
iiber das Wirken von Karl Walker (12 Seiten, 767 KB) Dezember 1975

T Der Bodenfonds ...
Versuch einer Verstindigung iiber den Begriff Anarchie per E-Brief zwischen den Christen

Anselm Rapp und Adolf Paster (10 Seiten, 79 KB) Dezember 2006

T Die Deutschen, der Faschismus und der Holocaust

- im Schatten des Jugoslawien-Krieges -

(Fiir eine andere Aufarbeitung der Schuld der Deutschen - gegen die Instrumentalisierung
der Schuld als politisches Instrument)

Eigene und andere Texte, Hrsg. Tristan Abromeit - Mai 1999

Inhaltsiibersicht und Vorwort vom September 2007 (10 Seiten / 21.6 KB)

T DIE GRUNEN: Vom Hoffnungstriiger zum Totengriiber? (155 Seiten, 1,2 MB)
Ein Beitrag:

- zum zwanzigjahrigen Jubildum der Bundestagsfraktion der Biindnisgriinen

- zur zehnjihrigen Vereinigung von Biindnis 90 und DIE GRUNEN

- zum 140jdhrigen Jubildum der SPD

- zur Agenda 2010 der rot-griinen Regierungskoalition - Mai 2003

Anhang 1 B Die zwei "Neoliberalismen" u.a. Beitriige (29 Seiten, 328 KB)
Anhang 2 B Neoliberalismus, Sozialdarwinismus etc. (32 Seiten, 709 KB)
Anhang 3 B Bildung, Berufsbildung, Arbeitslosigkeit (44 Seiten, 1,11 MB)
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http://www.tristan-abromeit.de/pdf/28.3%20MdB%20Gruene%201.5.03%20Anhang%20III.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/28.2%20MdB%20Gruene%201.5.03%20Anhang%20II.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/28.1%20MdB%20Gruene%201.5.03%20Anhang%20I.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/28.0%20DIE%20GRUENEN%20%20MdB%201.5.03.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/21.0%20Vorwort%20Inhalt.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.8%20Die%20Landlosen%20Anarchismus.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.8%20Die%20Landlosen%20Anarchismus.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.7%20Die%20Landlosen%20Walker.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.7%20Die%20Landlosen%20Walker.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.6%20Die%20Landlosen%20Getroffen%20und%20doch%20daneben.odt.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.5%20Die%20Landlosen%20Trein%20Klosterkammer.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.4%20Die%20Landlosen%20Bodengenossenschaft.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/20.3%20Die%20Landlosen%20&%20Jesus%20und%20das%20Geld%20Anlagen.pdf
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T Der Streit um die Antisemitismus-Erkléirung im Bundestag
(Ein Wort an die Mitglieder des Deutschen Bundestages)

Tristan Abromeit / 2. und 3. November 2008

(22 Seiten / 156 KB)

T Ein weiteres Wort an die Mitglieder des Deutschen Bundestages (MdB)
Tristan Abromeit / 9. November 2008

Anhinge zu 66.1
(28 Seiten / 326 KB)

T Beschliisse des Bundestages zum Antisemitismus
Mitteilung des BT zur Pogromnacht des 9. November 1938
Bericht von FOCUS zu den Beschliissen
Gemeinsame Erkldrung der Bischofe
(13 Seiten / 639 KB)

T Wulff-Auftritt 16st gereizte Debatte aus / Kritik vom Zentralrat der Juden und aus der

SPD
Berichte aus der HAZ
(8 Seiten / 131 KB)

B Alexander und Margarete Mitscherlich zur Gefahr fiir die Gedankenfreiheit
Welche Solidaritét ist notig? "Welches Israel unterstiitzt ihr?"
Ein Brief an Européer von Jeff Halperin, Aktivist des Civil Forum in Israel
(7 Seiten / 197 KB)

B Die Unabhingigkeitserkldrung der USA
Zitate von Thomas Jefferson 1743 - 1826 Verfasser der Unabhingigkeitserkldrung
Kleiner Auszug aus und Anmerkung zur dt. Ausgabe von "Bollwerk der Republik -
Eine
Biographie der Amerikanischen Verfassung" von Burton J. Hendrick
Ford und die Juden von Silvio Gesell
(11 Seiten / 676 KB)

T Markt braucht Moral / Ohne Ethik fihrt die Wirtschaft vor die Wand
Macht, Markt und Moral nach dem 11. September
Kirchliche Stellungnahmen
(6 Seiten / 135 KB)

T Die Griinen sind schuldig an der Finanz- und Wirtschaftskrise! (?)
VerpaBte Chancen einer neuen Okonomie mit alten Wurzeln
April 2009
(24 Seiten / 347 KB)
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http://www.tristan-abromeit.de/pdf/70.0%20Schuld%20der%20Gruenen.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.6%20Moral%20und%20Regel.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.5%20Jefferson.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.4%20Die%20Mitscherlichs.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.3%20MP%20Wullf%20Pogrom%20HAZ.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.3%20MP%20Wullf%20Pogrom%20HAZ.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.3%20MP%20Wullf%20Pogrom%20HAZ.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.2%20Beschluesse%20BT.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.1%20Ein%20weiteres%20Wort%20an%20die%20MdBs.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/66.0%20Streit%20um%20Antisemi-Erklaerung.pdf

70.1 ' Anschreiben fiir die Mitglieder von Biindnis 90 / Die Griinen
(2 Seiten / 87 KB)

702 T Keine Fortschritte in 40 Jahren in der Okonomie
Kleine Dokumentation an Hand von zwei Berichten
1969 /2009
(11 Seiten / 3639 KB)

720 E Schuldenbremse: Ja oder Nein?
Gedanken zu den Apellen Bofinger, Horn und Mitunterzeichner
31. Mai 2009
(7 Seiten / 142 KB)

72.1 B Die Schuldenbremse gefihrdet die gesamtwirtschaftliche Stabilitit und die Zukunft

unserer Kinder
Prof. Bofinger, Horn und Mitunterzeichner
25.5.09
(4 Seiten / 178 KB)

75.0 T Mein Abschied von den GRUNEN
(Vor einer Wahl ohne Chancen fiir eine bessere Politik)
von Tristan Abromeit / August 2009
(82 Seiten / 1.6 MB)

75.1 B Erginzungen
Ich habe meinen Wahlzettel verbrannt! 21.9.98 / TA

Die Zukunft der Okonomie, 1984 / TA
(20 Seiten / 224 KB)

752 B Anschreiben an die Biindnisgriinen, 27.8.2009 / TA
(2 Seiten / 24.7 KB)

166 T Unsere Demokratie ist nur durch eine neue Verfassung
und durch die Uberwindung der Parteienherrschaft zu retten!
Ein Weckruf fiir die Mitglieder der Legislative, Exekutive und Judikative
ihre eigene Rolle als Demokratie- und Verfassungsfeinde zu iiberwinden,
gleichzeitig eine Verbeugung vor ihnen fiir ihren Einsatz fiir das Gemeinwohl
und die Erinnerung an das Gebot der Feindesliebe.

Teil der Links auf— 7 — www.tristan-abromeit.de


http://www.tristan-abromeit.de/pdf/166.Demokratie.Gefahr.abwenden.durch.Erneuerung.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/166.Demokratie.Gefahr.abwenden.durch.Erneuerung.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/72.1%20Schuldenbremse%20Dokument.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/72.1%20Schuldenbremse%20Dokument.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/72.0%20Schuldenbremse%20Ja%20Nein.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/70.2%20kleine%20Dokumentation.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/70.1%20Anschreiben.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/75.2%20Anschreiben%20Buendnisgruene.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/75.1%20Abschied%20Gruene%20Ergaenzungen.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/75.0%20Abschied%20von%20den%20GRUENEN.pdf

176 T Inflation und andere Fehlleistungen der Okonomie und Politik
Offener Brief an den Prasidenten der Deutschen Bundesbank
Herrn Dr. Joachim Nagel
und die Herren Professoren
Dr. Dr. h. c. Lars P. Feld,
Dr. Oliver Landmann
Dr. Stefan Kooths
von Tristan Abromeit
September 2022 (4+65+6 Seiten 3431 KB)
Anhinge

176.1 B An die Teilnehmer einer E-Mailliste am 15. Mai 2020
Patentrecht die dritte Siule des Kapitalismus
Ausziige zum Thema aus Texte von Walter Eucken
Antwort von Exprisidenten des Bundesverfassungsgerichtes Andreas Vof3kuhle
zu einer Frage der Machtkonzentration der digitalen Gro3konzerne.
Hinweis auf ,,Wettbewerb Monopol und Unternehmer* von Walter Eucken
»dtreit um die Arbeit” von Klaus Fiitterer / Zins, Verteilungskampf
(10 Seiten / 192 KB)

176.2 '@ a) Der Freiburger Wirtschaftswissenschaftler
Walter Eucken wire heute 100 Jahre alt geworden
Von Wilhelm Seuss, Badische Zeitung vom 17. Januar 1981
b) Wettbewerb Monopol und Unternehmer
Mit einer Vorbemerkung von Edith Eucken-Endsiek; 1953
(74+28 Seiten / 10147 KB)

176.3 B Ausziige aus:
a) Problem unserer Zeit und seine Meisterung von Karl Walker, 1931
b) Gegen den Strom von Johannes Schumann iiber seine Wirkungszeit in der SPD
vor dem Ende der Weimarer Republik
(ca.37 Seiten / 8676 KB)

176.4 '@ Inflation und andere Fehlleistungen der Okonomie und Politik
Uberwindung des Imperialismus von Karl Walker, 1946
Riick- und Ausblick nach der Katastrophe
des Zweiten Weltkrieges im Jahr 1946
(80 Seiten / 13678 KB)

176.5 T A) Das zentrale Anliegen Silvio Gesells!
Verfasser: Wilhelm Schmiilling (?) Januar 2003 (?)
B) Vom Urknall zum Zinsknall
Verfasser: Peter Kafka, Astrophysiker
aus: Zeitschrift HumanWirtschaft, 33. Jahrgang / Ausgabe Oktober / Nov. 2002
(7 +9 Seiten / 6756 KB)

176.6 T Ergebnisse der Tagung am 8. und 9. Okt. 2022 iiber
~versiaumnisse und Aufgaben der Geldpolitik in turbulenten Zeiten*
Personliche Eindriicke und Hinweise auf Arbeiten von
Dr. Christoph Freydorf
T.A.: Anmerkungen zur Wahlschlappe der FDP in Niedersachsen am 9.10. 2022
mit selbst produzierten Flugblatt fiir die FDP zu Wahlen im Jahr 1976
(Seiten 9 + 3/ 6756 KB)
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http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.6.Inflation.Anhang.6.Tagung.und.FDP.Wahlschlappe.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.6.Inflation.Anhang.6.Tagung.und.FDP.Wahlschlappe.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.5.Anhang.zu.Inflation.Schmuelling.und.Kafka.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.4.Inflation.Anhang.4.Imperialismus.Walker.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.3.Anhang.3.Walker.Problem.unserer%20Zeit.Schumann.gegen.den%20Strom.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.2.Zu.,und.von.Walter.Eucken.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.1.Inflation.und.andere%20Fehlleistung.Anhang%201.pdf
http://www.tristan-abromeit.de/pdf/176.0.Inflation.und.andere.Fehlleistungen%20.pdf

